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IZVJEŠĆE O RADU ODBORA ZA OSIGURAVANJE KVALITETE VELEUČILIŠTA 

U KARLOVCU 2020. GODINE 

 

Odbor za osiguravanje kvalitete Veleučilišta u Karlovcu (u nastavku Odbor, odluka broj 940-

131-4/2018) ima sedam (7) članova:  

 četiri (4) predstavnika nastavnika u nastavnom zvanju (dr. sc. Bojan Matijević, 

prof.v.š., dr. sc. Silvija Vitner Marković, prof.v.š., Tomislav Božić, dipl. ing.,viši pred, 

Nikola Šimunić, mag. ing.mech., viši pred.),  

 jedan (1) predstavnik stručnih službi dekanata Veleučilišta (Katarina Bukovac, dipl. 

oec.), 

 jedan (1) predstavnik studenata (Domagoj Baričević),  

 jedan (1) predstavnik vanjskih dionika (mr. sc. Željko Martišković, viši pred.). 

Odbor je tijekom 2020. godine održao 4 sjednice i 2 radna sastanka. Zapisnici održanih 

sjednica Odbora tijekom 2020. godine objavljeni su na internoj mrežnoj stranici Veleučilišta u 

Karlovcu: Razmjena/ESG standardi i ISO 9001/Odbor za osiguravanje kvalitete/Zapisnici 

sjednica OZK. 

 

Odbor je sudjelovao u izradi Plana aktivnosti za poboljšavanje sustava osiguravanja kvalitete 

Veleučilišta u Karlovcu 2020. godine (u daljnjem tekstu Plan aktivnosti 2020.). Plan 

aktivnosti 2020. je prihvaćen na 150. sjednici Stručnog vijeća Veleučilišta u Karlovcu, 

održanoj datuma 25. 09. 2020. godine.  Plan aktivnosti 2020. godine dostupan je svim 

zaposlenicima na internoj mrežnoj stranici Veleučilišta u Karlovcu: Razmjena/ESG standardi 

i ISO 9001/svi zaposlenici/Planovi aktivnosti poboljšavanja SOK-a Vuke. 

 

Godišnji plan unutarnjih nezavisnih prosudbi sustava osiguravanja kvalitete za 2020. godinu 

izrađen je od strane Dekanice i Odbora. Prema istom su definirani detalji provedbe unutarnje 

prosudbe sustava osiguravanja kvalitete Veleučilišta u Karlovcu tijekom kalendarskog 

mjeseca rujna i listopada 2020. godine. Godišnji plan unutarnjih nezavisnih prosudbi sustava 

osiguravanja kvalitete za 2020. godinu objavljen je na internoj mrežnoj stranici Veleučilišta u 

Karlovcu: Razmjena/ESG standardi i ISO 9001/svi zaposlenici/AUDIT/Unutarnji audit. 

 

Odbor je tijekom 2020. godine sudjelovao i u sljedećim aktivnostima:  

 reviziji Politike kvalitete Veleučilišta u Karlovcu (QO5-2 Politika kvalitete, 18. 

09. 2020., izmj. 3), 
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 iniciranju izrade studentskog web pretinca za potencijalna pitanja i studentske 

prijedloge za unapređenja pri Veleučilištu u Karlovcu, 

 provedbi informativnih predavanja studenatima o sustavu osiguravanja kvalitete 

pri Veleučilištu u Karlovcu, akad. god. 2019./2020., 

 edukaciji od strane Silvije Grgić, viši predavač, Algebra, „Kako uspostaviti 

učinkovit sustav osiguravanja kvalitete na europskom prostoru visokog 

obrazovanja“, u okviru projekta „Moderno obrazovanje stručnih provostupnika 

mehatronike usklađeno sa zahtjevima HKO, Zadar, listopad 2020., 

 izradi prijedloga sadržaja Analize učinkovitosti sustava osiguravanja kvalitete 

Veleučilište u Karlovcu (QO9.3-01, izmj, 1) prema Kriterijima za audit od AZVO-

a (lipanj 2017.) i Standardima za vrednovanje kvalitete veleučilišta i visokih škola 

u postupku reakreditacije visokih učilišta, 

 izradi prijedloga sadržaja Godišnjeg izvješća o radu (QO7.5-11-18, izmj. 1) u 

svrhu ujednačavanja obrazaca godišnjeg izvještavanja o radu na svim razinama 

odgovornosti prema akreditacijskim uvjetima (pročelnici, prodekani, dekan/ica) 

 izradi poglavlja 1.1 i poglavlja 1.2 Samoanalize Veleučilišta u Karlovcu 2020., 

 edukaciji/webinaru u sklopu projekta edukacija CroQAnet (Mreže jedinica sustava 

osiguravanja kvalitete na visokim učilištima u RH). Tema webinara odnosila se na 

socijalnu dimenziju visokog obrazovanja i ulogu sustava osiguravanja kvalitete, 

 organizaciji i realizaciji interne edukacije o sustavu osiguravanja kvalitete za 

novozaposlene djelatnike Veleučilišta u Karlovcu od strane Odbora (održano 23. 

09. 2020., prisutno 17 zaposlenika Vuke), 

 suradnji s Uredom za karijerno savjerovanje i podršku studenatima Veleučilišta u 

Karlovcu. 

 

Odbor je sudjelovao u definiranju ključnih dokumenata na kojima se temelji Analiza 

učinkovitosti sustava osiguravanja kvalitete Veleučilišta u Karlovcu. Izdvojeni su sljedeći 

dokumenti sustava: Kriteriji za audit od AZVO-a, Razvojna strategija Veleučilišta u Karlovcu 

promatranog strateškog razdoblja, Zapisnik o posljednjoj reakreditaciji Veleučilišta u 

Karlovcu od AZVO-a, Završno izvješće o ocjeni Veleučilišta u Karlovcu u postupku 

posljednjeg vanjskog vrednovanja od AZVO-a, Akcijski plan za poboljšavanje sustava 

osiguravanja kvalitete Veleučilišta u Karlovcu (višegodišnja dimenzija), Planovi aktivnosti za 

poboljšavanje sustava osiguravanja kvalitete Veleučilišta u Karlovcu (jednogodišnja 

dimenzija), Izvješće unutarnjeg audita Veleučilišta u Karlovcu za kalendarsku godinu, 

Izvješće o praćenju Razvojne strategije Veleučilišta u Karlovcu za kalendarsku godinu 

(jednogodišnja dimnezija), Izvješće vanjskog audita Veleučilišta u Karlovcu za kalendarsku 

godinu (vanjski auditor), Izvješće o realizaciji Plana aktivnosti za poboljšavanje sustava 

osiguravanja kvalitete Veleučilišta u Karlovcu za kalendarsku godinu, Godišnje izvješće o 

radu Veleučilišta u Karlovcu za kalendarsku godinu, Izvješće o rizicima Veleučilišta u 

Karlovcu za kalendarsku godinu). 

 

Odbor djeluje prema kontinuiranim poboljšanjima sustava osiguravanja kvalitete koja se 

temelje na analizama realizacije planiranih aktivnosti prethodnog razdoblja sa svrhom 

nadogradnje sustava. 

 

dr. sc. Silvija Vitner Marković, prof.v.š. 

ispred Odbora za osiguravanje kvalitete Veleučilišta u Karlovcu 
 

 


